

# 山水郡府一期胜利交房

□记者 赵世全 文/图

本报讯 1月1日，对于家住市开发区韩营的王大妈来说，真是一个高兴的日子。新年第一天，她就接到了山水郡府物业人员送过来的钥匙，心里甭提多高兴了。也就是说，即日起，她也能住上跟北京人住的一样的房子了。

像王大妈一样，李女士、张先生、朱小姐等也陆续从山水郡府物业工作人员手中领到了自家新房的钥匙。从2015年12月31日起，山水郡府一期陆续交房，4幢高层近500户居民将陆续乔迁新居。据山水郡府综合开发部王经理介绍，山水郡府是由国企北京住总集团斥资承建，项目占地200余亩，住宅总建筑面积约25万平方米。项目采用“大山水”规划理念，以山为骨，以水为魂，通过“叠山理水”，创造“景观中的建筑”、“山水中的家园”。项目布局以中心景观湖为源头，由中心景观湖引出的溪流环绕着每幢楼，自然起伏的微坡绿地与蜿蜒曲折的绿化道路相映成趣。主入口的原石山体景观，由知名叠山大师主笔，汲取各大名山峰峦走势加以提炼定型，采集各地名石叠造而成，为中原地区独

有，极具气势和视觉冲击。花岗岩路面及液态花岗岩外墙更彰显了贵族魅力。可放担架的开阔电梯、节能环保的太阳能路灯等都让你的生活高端、尊贵、惬意。

在建筑质量上，山水郡府主体采用全现浇结构，整个建筑不用一块砖，这在周口是首家。墙体采用钢制大模板施工，建筑混凝土清水墙。顶板支撑体系采用碗扣架搭设，钢筋含量大，能抗8级地震，并且隔音保温效果好。在户型设计上，山水郡府注重户型和方位的合理性，以90~140平方米的宜居户型为主，另有少部分跃层等超大户型。户型南北通透、干湿分离、动静分区，既充分保证了房间的采光性、宽敞性、舒适性，又兼顾了私密性，且户户推窗见景，深得住户好评。

“山水郡府的房子，质量很好。”正在装修的李师傅说，“由于建筑没用一块砖，全现浇结构，所以，墙体特别坚固，切割机切到墙体时常常火花四溅，真是太结实了。不过，这样的房子住着放心。”开发商也希望入住山水郡府的居民都安心、放心、舒心。



## 新周高速通车 交通和区位优势凸显

### 金域华庭 新年放飞新梦想



本报讯 去年末，新周高速如期通车，太清路作为新周高速连接线也实现贯通，这极大地提升了布局在周口市川汇区区委、区政府附近楼盘金域华庭的区位优势，为其2016年的开发与销售插上了腾飞的翅膀。

新周高速的顺利通车，带动了川汇区“北大门”的经济发展，对提升川汇区的区位优势、改善民生具有重要意义。在这方面，金域华庭项目可谓是最大的受益者。金域华庭项目位于周口市主干道中州大道北段，川汇区行政中心区域，与太清路相连。伴随着2015年太清路的升级改造，太清路东连华耀城及未来的郑合高铁出站口，西接新周高速。另外，川汇区汽车站乔迁金域华庭西门，这让金域华庭的区位优势进一步提升。

金域华庭是川汇区委、区政府

周边区域唯一温泉社区、6层电梯洋房。为了答谢社会各界对金域华庭的厚爱，在新春佳节来临之际，金域华庭本着以人为本的理念，向社会各界派发福利。即日起首付3万元即可入住金域华庭实景现房。市民到访金域华庭营销中心，可有机会参与“抢红包大礼”活动。新年伊始，金域华庭6000平方米临街旺铺带租约出售，可圆市民的创富梦想。

在繁华忙碌的现代都市，能拥有一个鸟语花香的居住之处，实属幸事。金域华庭都市田园风情浓郁，90~150平方米系列花园墅质洋房，户户观景，收纳小区最美风景，全户型南北通透，稀缺双阳台设计，小区360°坡地景观，进一步增添居住的舒适性。该项目紧邻博宇双语幼儿园，双语教学，让我们的孩子赢在起跑线上！

(周航 文/图)

## 当务之急是让农民工买得起房

通过加快农民工市民化来化解房地产库存，会否将农民工套牢？中国社会科学院农村发展研究所宏观室主任党国英表示，“套牢肯定不会。如果房价高，农民工自然不会去购买。当务之急是如何让农民工买得起房，真正起到化解房地产库存的作用。”（《中国经济周刊》）

不少人认为，目前房价太高，农民工有限的收入买不起房。还有人认为，在目前市场走向不清晰的情况下，“让农民购房来消化库存是缘木求鱼，是要将农民套牢”。归根到底是农民工购房不现实、不可能。

确实，农民工购房存在着不小的压力。有专家以河南许昌为例，农民工月平均收入为2864元，而当地2015年11月新房均价为每平方米4704元，一套100平方米住宅总价为47.4万元，按照25%的首付比例计算，首付金额为11.76万元。由此专家得出答案：“如果农民工一个月工资达到5000块钱，到三四线城市买房就没有问题。”

“农民工到三四线城市买房，月工资得达5000元。”这样的收入目标，对很多农民工来说还很遥远。而现实压力可能还要更大。专家举例的是中西部三四线城市，而东部很多城市，房价得翻几个跟头，很多县城房价都得翻

倍。或许东部农民工收入相对高一些，可又能高多少？这意味着按照目前的房价和收入比，很多农民工简直没有购房的希望。

压力实实在在，但也要看到动力所在。“只要坚持，梦想总是可以实现的。”对美好生活的向往可谓是人之本能，来到城市，“让生活更美好”是一种普通追求。虽然房价很高，融入成本不小，但农民工都有一个城市梦，都想要在城里拥有一套住房。

农民工购房不是没有可能，只是很多农民工“有想法没办法”。现在最关键的，就是拉近房价和收入的距离，让农民工够得上、有希望。就目前来看，房价不降不行，微降也不行。比如说，房价从每平方米万元的高价降下500元，所起效果有限。只有降到一定的比例，可以让农民工跳一跳能够着，而不能怎么努力都够不上。有专家认为，有些城市的房价应该下降30%左右。没有房价真降，哪能库存真去？

从现实分析，农民工购房动力要比压力大。解决“三个一亿人”的住房问题——已经进城的一亿人、棚户区改造的一亿人，还有新进城的一亿人，对于去库存，乃至房地产市场健康发展，都是一个绝佳的机会。农民工是有强大购房愿望的，关键就看市场作出怎样的响应、政策作出怎样的呼应。

（据《中国青年报》）

## 房地产行业职场竞争激烈

### 咨询服务人才薪资最高

近期，智联招聘发布2015年冬季杭州雇主需求与白领人才供给报告。

从竞争指数来看，房地产、建筑、建材、工程行业的竞争指数最高，其次是财会、法律、人力资源等专业服务、咨询类行业，电子技术、半导体、集成电路行业排第三。

此外，互联网、电子商务和网络游戏行业的竞争也较为激烈，竞争指数进入杭州地区的前五位。总体来看，房地产市场发展不利，去库存的压力较大，导致房地产行业的就业竞争比较激烈。而杭州地区作为中国电子商务发展的“龙头”地区，行业发展成绩令人瞩目，也吸引了大量的求职者，因此，竞争指数

也比较高。伴随着互联网的飞速发展，网络游戏也吸引了大量的求职者。此外，杭州地区的经济逐渐向高新技术转型，电子技术、半导体、集成电路行业在近年来的发展比较好，吸引了大量的人才，求职者的简历投递量较大，竞争较为激烈。

从大家最关注的薪水问题来看，智联招聘在线数据显示，财会、法律、人力资源等专业服务、咨询类行业的薪资水平最高，月薪为10779元，其次是基金、证券、期货、投资，月薪为9789元，第三为互联网、电子商务行业，平均月薪为8456元。

（据新华网）